TEMA 9 HATEMATICAS 5°  FEICHA 1 REPASO FINAL  SOWGIONARIO

Nombre Fecha

n Expresa cada fraccion en forma de numero decimal.

34 . 34 8 ) 0,8 (19 _ 49,6
10 10 — 10 S E—=
. 34 _ y . 7 _ 0,0F . 722 _ ¥l
100 04 100 ——— 00 - ————
34 4 9 q 593 93
. = 003 L] = 0 00 . = 05
1.000 1.000 1.000

e Suma estas fracciones decimales. Expresa primero las fracciones como nimero decimal.

26 45
_+—
10 100
] %
26,45 - 3,640,457 3,05 A 0 c008t+004420099 4 6 yap0 634z 553
" 100 4000 0 w0 .
<6 b,0f 49,4
‘045 » 0, 044 * 0,611
3,05 T,044 il
e Expresa en forma de fraccion decimal los siguientes nUmeros decimales.
- 25 gy o S 43¢ A
3,5= 10 8,92= 200 0,138= 755 12,4 = =8
.0,37= 21 .0,021= L4 +6,745=  §.¥45 .1398= 4797
400 1000 4.000 400

a Expresa cada frase con un porcentaje.

» De cada 100 caramelos, 23 son de fresa. EL .2;30/{0 «-(_/_ Lo Camamefoa A0 c[g Uﬁvm

« En el bosque, de cada 100 arboles, 46 son pinos. EL 46 % de Koy doflrole aon finod.

« En la biblioteca, de cada 100 libros, 45 son novelas. L 45 % de oy blbrot 10 novedas,

a Expresa cada fracciéon en forma de porcentaje, escribe c6mo se lee ese porcentaje
y escribe también su niimero decimal asociado.

i:‘. ‘15%: ys fma'eu){a: 0,‘15‘ 8 2 f%: &?f"‘r" LJCM"‘LO.‘: 0,0a"
100 100
12 N 42% = 42 pon centox 0,42 70\ F0% = Y0 pon ceato s 0,70
100 100




3L0
X1is
. 4' oo
a Calcula los siguientes porcentajes. ““f‘}"ﬁ
E16% de 250 45 EI25% de 320 |= {0 EI60% de 350=| 240
60% de 350 =(60X350):400=

25% de 320 = (2 5X320): 400 =

$.000 400 = §0 L4.000:400= 240

6%y de 250 = (6x250): 400 =
ASQ0 4002 A5

En mi habitaciéon tengo 60 libros. El 15 % de ellos son libros de aventuras.
sCuantos libros de aventuras tengo?
A5% de 60 = (45%60) :400 = 400:400= 9

Teu;uo 9 Lbroc de avewtunad,

a En 2013, el centro cultural de mi barrio tenia 850 socios. En 2014 el numero de socios

aumenté un 24 %. ;Cuantos socios habia en 2014? f50
X2

29% de #50=(LY¥xFs0) 400z 20400:400 = 20¢
- 34 0
fsotioy = Ao5 4 455
o4 ——G 00
Habia A.059 40cor ew 2.049 20

-

a Ayer tenia 300 €. EI 75 % de este dinero lo gasté en un regalo para mi hermana
y el 10% lo gasté en un cémic. ¢ Qué tanto por ciento de los ahorros gasté en total?
400% = £S5 % = 45%

¢Cuanto dinero me quedo6? S % +40% = 5%
A4S de 300 =[A5X300) 1400 = U.S00: 400> 45

35%+40% = A

-}S% Jj 3:0:?:-5{»: 30 2400 = 1L500:400 :_&-_Ji_..s-

0% de 300 = (10X 300):400= 3.000 1A% =30

300 - CL-LS'fd -::.)_: 300 - 2552 Y3
-Gaite en dotak & 10%.
- He gueds 45 €.

@ Martina va a comprar una lavadora de 450 € y un secador de pelo de 40 €.
Los articulos de precio superior a 325 € estan rebajados un 20%

y los de precio menor un 10%. ;Cuanto le costara en total su compra?
20% de 450 = (20X 450):400= 4000400 10 L
40 - 4 =

10% de 40z (10XYo):4oo = 400:400 =Y

360+36= 376 (
So Compra Le Ca{)tamq €y 7/'0%@3 39¢ &



